
 
 

SUDJELOVANJE METALURŠKOG FAKULTETA NA SWOT RADIONICI U 

SVRHU IZRADE STRATEGIJE REGIONALNOG RAZVOJA REPUBLIKE 

HRVATSKE 

Dana 18. prosinca 2015. g. održana je 5. SWOT radionica u nizu u svrhu izrade Strategije 

regionalnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do 2020. g., koje je organiziralo Ministarstvo 

regionalnog razvoja i fondova EU u suradnji s Ekonomskim institutom Zagreb. Radionica za 

područje Grada Zagreba, Zagrebačke, Karlovačke, Bjelovarsko-bilogorske i Sisačko-moslavačke 

županije održana je u Bjelovaru u velikoj vijećnici Bjelovarsko-bilogorske županije, a radionici su 

prisustvovali ključni dionici na regionalnoj i lokalnoj razini.  

Svrha radionice je uz pomoć SWOT metodologije raspraviti i utvrditi kvalitativne i razvojne 

probleme i potrebe nakon pripremljene osnovne analize koja je kvalitativne prirode. U okviru 

radionice sudionici su bili podijeljeni u radne skupine tematski, gdje se raspravljalo o vlastitim 

razvojnim snagama i slabostima, te vanjskim uvjetovanim prilikama i prijetnjama u područjima 

gospodarstva, društva, prostora i okoliša te razvojnog upravljanja. Dekan Metalurškog fakulteta 

prof. dr. sc. Ladislav Lazić i Prodekanica za nastavu doc. dr. sc. Anita Begić Hadžipašić sudjelovali 

su u kao predstavnici visokoškolske institucije s područja Sisačko-moslavačke županije te u okviru 

tematske skupine Gospodarstvo dali doprinos pri definiranju razvojnih problema s kojima se 

izravno suočavaju razvojni dionici na regionalnoj i lokalnoj razini. Radnu skupinu Gospodarstvo 

predvodila je dr. sc. Sandra Švaljek. Nakon završetka rada svih radnih skupina, predstavnici radnih 

skupina su ukratko prezentirali zaključke, pri čemu je prof. dr. sc. Ladislav Lazić iznesao bitne 

činjenice i zaključke radne skupine Gospodarstvo. Pritom je naglasio da je važno uspostaviti 

suradnju visokoškolskih institucija i gospodarskih subjekata te provesti usklađivanje studijskih 

programa s potrebama gospodarstva. Također, istaknuo je da postoji snažna tradicija industrije u 

Sisačko-moslavačkoj županiji, ali se potencijal gubi. Sa slabljenjem industrije nestaju obrti i mala i 

srednja poduzeća, što je zabrinjavajuće i trebalo bi poraditi na jačanju gospodarstva u Republici 

Hrvatskoj. 
 

 

 

 


